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Θεσσαλονίκη: Ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη
ανακυκλώνει Χριστουγεννιάτικα δέντρα

«Η ανακύκλωση δεν είναι μόδα, είναι ανάγκη για επιβίωση», δήλωσε ο

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

Πρόγραμμα για την ανακύκλωση φυσικών

Χριστουγεννιάτικων δέντρων  θέτει και φέτος σε εφαρμογή ο

δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη μαζί με το ΦΟΔΣΑ. Όπως

αναφέρεται σε ανακοίνωση του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη ,

οι πολίτες μπορούν να επικοινωνούν στο τηλέφωνο 15195

προκειμένου ένα όχημα του δήμου να πάει από το χώρο τους

και να παραλάβει το Χριστουγεννιάτικο δέντρο.

Αναλυτικά, στην ανακοίνωσή του ο δήμος Πυλαίας –

Χορτιάτη αναφέρει:

Οι γιορτές τελείωσαν, ήρθε η ώρα να κάνουμε και φέτος το

καθήκον μας προς το περιβάλλον! Να κάνουμε πράξη την αγάπη

μας για τη φύση ανακυκλώνοντας τα φυσικά δέντρα που

χρησιμοποιήσαμε κατά την εορταστική περίοδο ώστε να γίνουν

ακόμη πιο ωφέλιμα, πιο χρήσιμα!

Ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη όπως και τα προηγούμενα χρόνια

συμμετέχει και φέτος με ενθουσιασμό στην πρωτοβουλία του

ΦοΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας ώστε “και το 2023 κανένα

χριστουγεννιάτικο δένδρο να μην πάει χαμένο και όλα να

ανακυκλωθούν”.
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Η φετινή δράση ξεκινά τη Δευτέρα 9 Ιανουαρίου οπότε και παραδοσιακά ξεκινά το ξεστόλισμα των δέντρων.

Τα συνεργεία του δήμου μας είναι έτοιμα να συγκεντρώσουν τα φυσικά έλατα των δημοτών μας και σε

συνεργασία με τον ΦοΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας να τα οδηγήσουν σε ειδικό χώρο στο Περιβαλλοντικό

Πάρκο των Ταγαράδων. Εκεί με τη χρήση κλαδοτεμαχιστή θα τεμαχιστούν προκειμένου να μετατραπούν σε

βιολογικό καύσιμο, αλλά και σε φυτόχωμα–λίπασμα, ανεκτίμητης αξίας. Σύμφωνα με τον επικεφαλής του

ΦοΔΣΑ-ΚΜ και πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου Πυλαίας Χορτιάτη Μιχάλη Γεράνη «ακολουθώντας με

συνέπεια μια καλή οικολογική πρακτική ο Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦοΔΣΑ) Κεντρικής

Μακεδονίας ανακύκλωσε τα τελευταία χρόνια χιλιάδες φυσικά χριστουγεννιάτικα έλατα από όλους τους

δήμους της Κεντρικής Μακεδονίας, καταφέρνοντας κάθε χρονιά να σπάει το ρεκόρ της προηγούμενης». 

Με ανακοίνωσή του ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη καλεί του δημότες να συμβάλουν στην ανακύκλωση.

Φίλε δημότη, Φίλη Δημότισσα,

Εσύ που ενδιαφέρεσαι για την αειφορία, για την προστασία του περιβάλλοντος και για έναν καθαρό και

οικολογικό δήμο, μπορείς τώρα να βοηθήσεις στην κοινή μας προσπάθεια. Επικοινώνησε με τη γνωστή

τηλεφωνική γραμμή 15195 του δήμου μας. Με 1 απλό τηλεφώνημα αναφέρεις τη διεύθυνση σου και τα

υπόλοιπα τα αναλαμβάνει ο δήμος, καθώς ένα δημοτικό όχημα θα παραλάβει το δέντρο από το σπίτι σου και

θα το οδηγήσει στην ανακύκλωση».

«Η ανακύκλωση δεν είναι μόδα, είναι ανάγκη για επιβίωση. Τίποτα δεν πάει χαμένο, τα πάντα αξιοποιούνται.

Στηρίζουμε και φέτος με ενθουσιασμό αυτή την οικολογική πρωτοβουλία, όπως και όλες τις πράσινες

δράσεις του ΦοΔΣΑ, δηλώνουμε παρόντες στην προστασία του φυσικού περιβάλλοντος, δίνουμε το

παράδειγμα για την αειφορία και για λιγότερα απορρίμματα. Κανένα φυσικό χριστουγεννιάτικο δένδρο να

μην πάει χαμένο και όλα να ανακυκλωθούν», δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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